

上海市洛川学校成功举办第二届“对分课堂”主题教学节活动

为了扎实推进“双新”“双减”工作,保证学校走上高质量发展之路,上海市洛川学校举办了为期3周的教学节活动。本届教学节是学校“实活并蒂和美课堂”系列主题教学节活动的延续,是落实新课标、推进“对分课堂”后的第二届教学节。本届教学节主题是《目标具体化设计,给“对分课堂”安上素养的灵魂》,这一主题是上一届主题——《结构化设计,让“对分课堂”扎实而又灵动》的延续和深化。



在新课标开始实施的2022学年,学校就开始把新课标的要求与“对分课堂”的实践整合起来,作为学校推进课程改革的重要策略与抓手。教学节活动就是为了展示并检验一学期来大家运用“对分课堂”的成效。活动要求各教研组推荐优秀对分骨干在教学节上展示对分教学,要求“对分课堂”展示课的教学设计必须紧扣教学节研修主题,运用目标四层理论——“复制”“理解”“运用”“创造”,指导设计单元教学目标,设计课时目标,并能思考单元教学目标与学科素养的关系,认真琢磨“对分课堂”“教A学A”“一课一得”的深邃内涵。教学节活动期间,校长亲自为大家解读教学节主题内涵,解释学校“对分课堂”模板使用要求,并全程参与了备课、磨课、听课、评课活动。学校为每位开课教师聘请了指导专家,学校中层干部也沉入到各学科教研组开展指导调研工作,教学节助推学校形成了良好的学术研讨氛围。

本届教学节用2周的时间,集中展示了12个教研组的12节“对分课堂”教学,12节课分成文理两个专场,涵盖7大学科。本届教学节的12节课还首次采用了线上直播。集中教学展示以后,学校进行了分学科的集体评课反思活动,校长、中层干部和所有听课的教师共同参加了评课活动。在开课教师自评后,大家深入交流互相启发,不断积累实践经验。集体展示、集体评课活动后,校长在

全校教工大会上就教学节的12节展示课作了题为《精彩教学源于对目标的精准理解与把握》的点评和小结。

在此活动中,学校发挥青年教师的引领作用,采用新老结合的方式,组织全体教师分组研讨,最后通过自评、互评、推荐等环节评选出8位校级对分骨干教师;7个教研组在“三新”教研组(新理念、新设计、新学法)评比中分获一、二、三等奖;23位教师的对分教案分获优秀对分教学设计一、二、三等奖。为了激励全体教师深度学习对分理论,也为年轻教师搭建更高的专业发展与成长的舞台,在评选学校对分骨干的环节,学校精心设计了分骨干面试的环节。面试分为必答题、选答题、活动答题,要求对分骨干把理论与实践结合起来进行面试答辩。最后综合各方面的表现,学校确定了首批校级对分骨干教师名单。

本届教学节顺利圆满地完成了各项任务,把学校“对分课堂”推上了一个新的台阶。在活动中,全体教师共同学习、共同研究,全程体验了教研、科研、学习、培训一体化设计的校本研修工作。活动扎实推进了“双新”“双减”工作,增强了学校浓郁的学术研讨氛围,增强了学生是学习主体的意识,增强了聚焦课堂的课程改革意识,帮助学校在高质量发展之路路上又向前迈出了坚实的一步。

逐梦向未来 童年不“童”样

浦东新区祝桥小学开展庆祝“六一”儿童节主题活动

6月1日,浦东新区祝桥小学开展了“毓秀少年展风采 欢乐六一嗨翻天”“六一”儿童节主题活动。全体师生和家长代表欢聚一堂,用特别的方式来庆祝快乐的节日。

主题集会秀风采 父母师长携手行

“六一”主题集会上,节目精彩纷呈,创意十足。开场曲《漫步悠悠的小雨溪》铿锵有力的鼓点和激昂响亮的旋律让大家各感振奋。活动中,孩子们用歌唱、舞蹈等艺术形式展现了他们无忧无虑的童年生活和对梦想的向往。汤华校长为活动致辞,表达了对毓秀学子的期许和祝福。二年级新入队的少先队员们带来的手势舞《红领巾飘起来》,二、三年级同学带来的青春洋溢的街舞串烧、拉丁舞串烧、二胡和古筝等精彩演奏,以及《我们的田野》《最美的花季》《翱翔时空》的演唱,都给人留下深刻的印象。随后的颁奖环节中,五年级尤墨、周煜涵、黄苏洁,三年级顾若辰,四年级谭贝可获得红领巾奖章“个人三星章”,四一中队获得红领巾奖章“集体三星章”,学校工会主席陈继红老师为获奖队员颁奖。倪副校长还为在艺术节中表现优秀的学生颁发了奖。

活动结束后,大家回到教室进行班级自庆活动,分享着甜蜜的蛋糕,课后还进行热闹有趣的亲子活动,孩子们不仅收获了欢笑和快乐,同时也为校园营造了健康、积极的文化艺术氛围。

乐器展演送祝福 祝桥学子显身手

“六一”儿童节当天,由浦东新区春天艺术团组织,来自全区不同学校的63名青少年来到浦东国际机场T2航站楼出发层,为中外旅客献上一台充满中国传统特色的少儿文艺演出。

祝桥小学倪洪嫣、宋凌霄、廖蕴晨、陈筱4位同学,用二胡为中外旅客献上了一曲《赛马》,飞扬的弦音传承国乐,展示了祝小“二胡娃”们的风采。

机场活动的开展,让更多的中外旅客了解了中国传统文化的魅力,也为出行的旅客送去了别样的美好祝福。祝桥小学坚持把传承传统文化作为校园文化的一部分,让学生充分感受



到我国传统民乐所散发出的独特魅力,提高了学生艺术修养。

观摩学习悟梦想 资源互补促发展

6月2日下午,“引领成长路,幸福向未来”浦东新区少先队“六一”主题活动在上海科技大学附属学校举行。与会领导、嘉宾同少先队员代表们一起观摩了红领巾社团展示,体验了非遗扎染、彩泥、剪纸、茶艺、衍纸、芦苇编织、木工、无人机等16个丰富多彩的社团活动,感受到了新时代浦东少先队员勤学善思、心灵手巧、敢于创造的无限潜力。

祝桥小学“筑梦蓝天航空”社团在活动中闪亮登场,获得了好评。该社团成立至今,以“乘风少年,秀出自我”为行动口号,通过线上线下融合式创造教育探究式课程,以都市型航空城祝桥镇的特色资源为依托,构建了虚实相结合的师生学习社区。这个社团为队员们提供真实的体验情景,为他们主动学习、职业生涯学习等奠定了基础。该社团不断丰富课程实践途径,拓展了队员们的实践视野,点燃了创意梦想火花,培养了他们思维创新等能力,从而成为孩子们未来发展所需求的特长和能力培养的能量储备“基地”和“乐园”。

守护无暇童心,用爱成就梦想。祝桥小学致力于给孩子们搭建一个培养能力、展现才华的舞台,让每个孩子都能展现出自己的特长与个性,充分发挥潜能,培养孩子健康的审美情趣和良好的文明素养,共建人生光明未来。

2023年上海科技管理学校招生计划

沪籍

培养模式	招生专业	2022年最低分数线	2023年招生人数	贯通学院
中本贯通	网络工程	626.5	40	上海建桥学院
中高职贯通	*供热通风与空调工程技术	521.5	46	上海城建职业学院
	*食品检验检测技术	580	54	上海城建职业学院
	*现代物流管理(冷链物流)	495.5	84	上海立达学院
普通中专	所有专业关注学校公众号	招生代码及招生人数以上海市教育考试院编制的2023年招生报考指南为准		

随迁

培养模式	招生专业	2022年最低分数线	2023年招生人数	贯通学院
中高职贯通	*供热通风与空调工程技术	260	14	上海城建职业学院
	*食品检验检测技术	318	16	上海城建职业学院
	*现代物流管理(冷链物流)	214.5	16	上海立达学院
普通中专	所有专业关注学校公众号	招生代码及招生人数以上海市教育考试院编制的2023年招生报考指南为准		

注:以上*专业,中专阶段可享受免学费4000元,书簿费600元以及助学金2000元。

即日起,每周末校园开放,欢迎前来咨询。

地址:上海市杨浦区民星路435号
电话:65579106 65560567*2116
网址:www.shkg.net
微信号:shkjlxx

更多专业请来电咨询



扫码关注学校公众号



美德善修
术业善攻
致远善行